

2019年2月14日

お客様各位

三和体育製販株式会社
〒332-0027 埼玉県川口市緑町9-15
TEL:048-256-2368 FAX:048-256-2369

「2019年度 スポーツ用具総合カタログ」の誤植の訂正とお詫び

平素から、三和体育製販の製品のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

『2019年度スポーツ用具総合カタログ』におきまして、表記に誤りがございました。
正しい内容に訂正をさせていただきたいと存じます。

ご購入を検討されていたお客様には大変ご迷惑をおかけし申し訳ございませんが、
何卒、ご理解、ご了承の程宜しくお願い致します。

誤植の訂正

ページ	品番	品名	内容
76	S-9314	樹脂製伸縮フェンス	誤：運賃ランク A 正：運賃ランク C
78	S-2420 S-2421	コートラインホウキ8本1組 シダ・PP	本製品、製造者の都合により、生産中止となり、販売不可となりました。
92	S-8804	綱引ロープ(マニラ麻)m当り	誤：φ40 正：φ45
94	S-8613 S-8614	エアゲート	誤：S-8613 青 S-8614 緑 正：S-8613 緑 S-8614 青



以上